



Коммерсант: "Пенсионер застрелил спасателя"

Пожилой мужчина не пустил в квартиру сотрудника, приехавшего выручать промышленного альпиниста

Сегодня сотрудники следственного отдела города Одинцово ГСУ СКР по Московской области возбудили уголовное дело в отношении местного пенсионера 80-летнего Юрия Иванова, застрелившего сотрудника Мособлпожспаса. По предварительным данным, спасатель пытался выручить промышленного альпиниста, обследовавшего дом и застрявшего на пятом этаже из-за проблем с тросом. По информации источников "Ъ", трос зажал сам пожилой мужчина окном балкона, приняв работника за террориста. Спасателя в квартиру пенсионер решил не пускать и открыл по нему огонь из, предположительно, самодельного ружья. При задержании господин Иванов получил ранения плеча и ноги. Как сообщают в правоохранительных органах, пенсионер состоял на учете у психиатра.

ЧП произошло по адресу улица Рябиновая, д. 5, корп. 1 в Одинцово чуть позже трех часов дня. По предварительным данным, в это время промышленный альпинист обследовал фасад дома, перемещаясь вдоль него с помощью троса. На пятом этаже он застрял. По предварительной версии, причиной стало то обстоятельство, что трос альпиниста зажал окном 80-летний пенсионер Юрий Иванов. Как позже рассказывали жильцы дома, перед этим он якобы бегал по подъезду и кричал, что его атакуют террористы.

После короткой перепалки с пожилым мужчиной альпинист позвонил местному участковому, который был в курсе проводимых работ, а тот, попытавшись уговорить пенсионера открыть дверь и не добившись своего, вызвал на помощь спасателей. Когда те прибыли на место, один из них, сотрудник 244-й пожарно-спасательной части ГКУ МО "Мособлпожспас" 38-летний Станислав Черкесов еще раз попросил пенсионера добровольно открыть, однако тот в ответ выстрелил через дверь и попал в спасателя. Тот умер до приезда врачей. На место прибыли полиция и Росгвардия, и пенсионера задержали. При этом он был ранен в левое плечо и верхнюю часть правой голени.

По предварительным данным, в ногу он якобы случайно мог попасть сам из собственного ружья.

Задержанного доставили в ЦРБ Одинцово, врачи оказали ему помощь, после чего с пенсионером начали работать следователи.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Как сообщила "Ъ" старший помощник руководителя ГСУ СКР по Московской области Ольга Врадий, по факту ЧП следственный отдел возбудил уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). На месте происшествия до вечера работала следственно-криминалистическая группа ГСУ СКР по Московской области. "В ходе осмотра следователем изъято два самодельных стреляющих устройства, фрагмент двери с пулевым отверстием, смывы крови, охотничьи патроны в количестве 21 шт. и другие предметы, имеющие значение для дальнейшего расследования уголовного дела, - добавила госпожа Врадий. - Следователи планируют назначение судебно-медицинской, генетической, баллистической экспертиз и психолого-психиатрической экспертиз".

О задержанном пока известно немного.

По данным источников "Ъ", он бывший военнослужащий в звании подполковника.

Последнее время состоял на учете в психоневрологическом диспансере. Как говорят собеседники "Ъ", проблемы с нервами у ветерана якобы начались давно, после смерти жены. Якобы и до сегодняшнего дня он мог повести себя неадекватно и однажды стрелял из пневматического оружия, пугая соседей по дому, в котором проживал ранее. Источники в правоохранительных органах пока говорят, что зарегистрированного оружия у него якобы не было, ветеран, похоже, стрелял из самодельного.

18 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1675059>